
ANFRAGE 

des Abgeordneten Hermann Brückl, MA 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Bildung, Wissenschaft und Forschung 

betreffend fehlender Transparenz in der Verwaltung 

Auf der vom Bundesministerium für Digitalisierung und Wirtschaftsstandort 
herausgegebenen Seite help.gv.at, bei der auch das Bundesministerium für Bildung, 
Wissenschaft und Forschung einer der Medieninhaber ist, ist auch ein Personen- und 
Organisationsverzeichnis der österreichischen Bundesverwaltung abrufbar ( 
https://www.help.gv.atlldappov/#/hierarchie). Zu finden sind die meisten Ministerien, 
wenige fehlen allerdings. So auch das Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft 
und Forschung. Lediglich der Teil "Wissenschaft und Forschung" ist vorhanden. 

HELP.gv.at 

PERSONEN- UND ORGANISATIONSVERZEICHNIS DER ÖSTERREICHISCHEN 
BUNDESVERWALTUNG 

Übersicht der Organisationsstruktur 

� Bundesministenum fur Nachhalt'gkeit und Tounsmus 

� Osterreichische Pl"asidentschaftskanzlei 

Auch auf der Ministeriumsseite (www.bmbwf.gv.at) sind nur veraltete Information zur 
Organisation des Ministeriums abrufbar. So ist unter "Organigramm", ein solches nur 
mit Stand Oktober 2019 abrufbar. 
https://www.bmbwf.gv.atlMinisterium/Organigramm.html) 

Organigramm 

Hier finden Sie das aktuelle Organigramm des Bundesministeriums für Bildung, Wissenschaft und Forschung: 

Organigramm, Stand Oktober 2019 (PDF, 80 KB) 
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In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Bildung, Wissenschaft und Forschung folgende 

Anfrage 

1. Wieso fehlt im Personen- und Organisationsverzeichnis der österreich ischen 
Bundesverwaltung auf help.gv.at ein Teil Ihres Ministeriums? 

2. Wieso gibt es auf Ihrer Ministeriumsseite kein aktuelles Organigramm? 
3. Soll damit der Postenschacher in Ihrem Ministerium verheimlicht werden? 
4. Werden Sie diese Intransparenz beenden? 
5. Wann wird im Personen- und Organisationsverzeichnis der österreichischen 

Bundesverwaltung auf help.gv.at die komplette Struktur des Ministeriums 
abrufbar sein? 

6. Wird diese dann künftig tagesaktuell sein? 
7. Wenn nein, warum nicht und wie aktuell wird diese sein? 
8. Wann wird es ein aktuelles Organigramm auf Ihrer Ministeriumsseite geben? 
9. Wird dieses dann künftig tagesaktuell sein? 
10. Wenn nein, warum nicht und wie aktuell wird dieses sein? 
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